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Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 25. januar 2012. 

Fremmødt: Alle. 

 

Ordinær generalforsamling søndag 29. januar 2012 kl. 14.00 i forsamlingshuset 

Dagsordengennemgang: Lotte Abildstrøm modtager valg som dirigent. Mette Mikkelsen, lærer, 
  vil gerne tage opgaven som protokolfører. 

  Formandens beretning når desværre ikke med i digitaliseringsprocessen i
  år. Liselotte tager den som hun er vant til. 

  Palle klarer regnskabsaflæggelsen. 

  Der er ikke indkommet forslag. 

  På baggrund af regnskabet foreslår bestyrelsen uændret kontingent. 

  Liselotte, Signe, Berit og Polle er på valg og modtager genvalg. Revisor
  Bent Rasmussen blev sidste år valgt for en toårig periode. Der skal  
  vælges revisorsuppleant. 

  Eventuelt 

Vi mødes kl. 13.00. Særligt indbudte i år er Tine og Poul Heiselberg og Eva Toft. 

Energigruppen 

PAB mailer energigruppens plan rundt inden 29/1. 

Kontaktudvalgsmøde med Kommunen 

Der er noget der tyder på at tidsrammen for afholdelse i februar er ved at skride. Konkrete 
dagsordenforslag afventer konstituering af den nye bestyrelse. 

Kystsikring 

Licitationsmaterialet er udarbejdet og sandfodringsprojektet udbudt i licitation. Miljø- og 
Teknikudvalg samt borgmester tager til et møde med Kystdirektoratet for at få afklaring på hvorvidt 
sandfodring er vejen frem. Man ønsker fra kommunens side en stillingtagen fra Kystdirektoratet 
bl.a. af hensyn til den fremtidige indsats. Fredningsnævnet har indstillet en dispensation for to år for 
delvis omlægning af Nordstrandvej, sagen er i høring. GAV, NRGI og muligvis også TDC lægger 
forsyningsledninger ind under Nordbjerg, sagen er i høring. Borgmesteren ønsker hele sagen bragt 
for Folketingets ø-kontaktudvalg. Det bakker vi op om, men vil forsøge at få Sammenslutningen af 
Danske Småøer på banen. Der er beklageligt tavst og vi savner en stillingtagen, specifikt for os og 
generelt for medlemsøerne. Der er flere øer der har kystproblemer. 
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Henvendelse fra CAT 

Man ønsker en drøftelse af betydningen for lokalsamfundet med flyforbindelsen til Roskilde. Vi er 
åbne for en dialog. Henvendelsen foreslås medtaget på dagsorden for kontaktudvalgsmødet. Sagen 
afventer konstituering af den nye bestyrelse. 

Resumé af seneste færgefartsmøde 

Der er overensstemmelse mellem faktisk udvikling og budgettet for 2011. Aflysning af sejlads sker 
kun når vejret nødvendiggør det. Man sejler dagen efter en aflysning hvis vejret tillader det. 
Stillingen som cafeteriabestyrer er ledig, men ikke specielt synligt annonceret. Vi synes det er en 
vigtig funktion. Eventuelt yderligere tiltag afventer konstituering af den nye bestyrelse. 

Bidrag til 1811-komiteen 

Borgerforeningen bidrager med kr. 2.500,-. 

Lægesituationen 

Der er to ansøgere til fuldtidsjobbet samt andre interesserede til en eller anden form for 
turnusordning. Poul Heiselberg har sagt at han vil blive indtil der er en ny ansat. 

Eventuelt 

Der ligger henvendelser fra  

• Udviklingsafdelingen, Kirsten Bjerg, vedrørende turisme på Anholt 
• Jobcenter Norddjurs om arbejdsprøvning på Anholt 
• Natura2000-planer skal viderebehandles. Det er en stor og tung sag. 
• Pressemeddelelse fra PostDanmark 

Alle afventer konstituering af den nye bestyrelse. 

 

Næste møde bliver konstituering i umiddelbar forlængelse af generalforsamlingen 29/1, 
alternativt 1/2 kl. 19.00 på turistkontoret. 

Referent: Nete 


